

# ભાજપના ઉમેદવારોની બીજી યાદી જાહેર

બીજી યાદી જાહેર કરવામાં આવ્યા બાદ અનેક જગ્યાઓએ ઉજવણી કરાઈ નરોડાથી બલરામ ખુબચંદને ટિકિટ : ૩૬ ઉમેદવારોની યાદી જાહેર

**વિચાર વૈભવ.**

**ગેરસમજ**

આજીને જે હોઈને નિહા સાળાને, તે એમ અમરજી કે કાઈકે ગેરસમજ થઈ છે. જ્યાં કાળનો વે ભોલો ન કરવો. કોઈના સાંભળવામાં લેવડોલેવડો જ્યાં થઈ જતી ઠોલ છે. એક જગ્યાએ ભાવનાથી ભોલો છે. બીજાને સમજાવવાની સાંભળો છે. એવો જે જ્યાં ગેરસમજ થાય ત્યાં જોવાને સમજીકે તર્કનો અભિગમ કરવો જોઈએ. અને સાચું જાણવું તેનો જે અર્થ કરે તેનો જ અર્થ કરવો જોઈએ. એ જોઈને જે કોઈ તે જ શ્રેણીમાં લાવવાની સાંભળો છે. એવો જે જ્યાં ગેરસમજ થાય ત્યાં જોવાને સમજીકે તર્કનો અભિગમ કરવો જોઈએ. અને સાચું જાણવું તેનો જે અર્થ કરે તેનો જ અર્થ કરવો જોઈએ. એ જોઈને જે કોઈ તે જ શ્રેણીમાં લાવવાની સાંભળો છે. એવો જે જ્યાં ગેરસમજ થાય ત્યાં જોવાને સમજીકે તર્કનો અભિગમ કરવો જોઈએ. અને સાચું જાણવું તેનો જે અર્થ કરે તેનો જ અર્થ કરવો જોઈએ.

- વિનોબા ભાવે

**ભાજપની બીજી યાદી...**

ભુજ	નિમાબેન આચાર્ય
ગાંધીધામ	માલતીબેન કે મહેશ્વરી
દાંતા	માલજીભાઈ કોટરવી
કાંકરજ	કિર્તીસિંહ વાઘેલા
પ્રાંતિજ	ઈન્દ્રજિત પરમાર
વટવા	પ્રદીપસિંહ જોડજી
નિકલ	જગદીશભાઈ પંચાલ
નરોડા	બલરામ ખુબચંદ શાવાણી
જમાલપુર	પાડીયા ભુપજીભાઈ ભટ્ટ
ચોટીલા	જીજ્ઞાભાઈ નાજાભાઈ ડેડવારિયા
ટંકારા	રાધવજીભાઈ ગડાડા
વાંકાનેર	જીતુભાઈ ડાયાભાઈ સોમાણી
ગોંડલ	ગીતાબા જયરાજભાઈ જોડજી
ધોરાજી	હરીભાઈ પટેલ
કાલાવડ	માલજીભાઈ ડાયાભાઈ વૈયાડા
ખોપરંદર	ભાગુભાઈ બોધીયા
કુતિયાણા	લખમજીભાઈભીમાભાઈ ઓરેડરા

નવી દિલ્લી-અમદાવાદ, ભાજપે આજે ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણી માટે પોતાના ઉમેદવારોની બીજી યાદી જાહેર કરી હતી. બીજી યાદી જાહેર કરવામાં આવ્યા બાદ અનેક જગ્યાઓએ પુશીનું મોજુ કરી વળ્યું હતું. ધારણા પ્રમાણે જ જમાલપુર-પાડિયામાંથી ભુપજ ભટ્ટ ને આપવામાં આવી છે. અને નિકોલમાંથી જગદીશભાઈ પંચાલને ટિકિટ આપવામાં આવી છે. આવીજ રીતે વટવામાંથી પ્રદિપસિંહ જોડજીને ટિકિટ આપવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત સુરત પુર્વમાંથી અરવિંદભાઈ શાન્તીલાલ રાણાને ટિકિટ આપવામાં આવી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે ભાજપે ૧૭મી નવેમ્બરના દિવસે ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી માટે ઉમેદવારોની પ્રથમ યાદી જાહેર કરી દીધી હતી. એમ માનવામાં આવી રહ્યું હતું.

**કાંકરજ વિધાનસભા બેઠક ઉપર ભાજપમાંથી કિર્તીસિંહ વાઘેલાની પુનઃ પસંદગી**

ગઈકાલે ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણી માટે ઉમેદવારોની બીજી યાદી જાહેર કરવામાં આવી છે. જેમાં પનારાકાંઠા જિલ્લાની કાંકરજ બેઠક ઉપર કિર્તીસિંહ વાઘેલાની ફરીથી પસંદગી કરવામાં આવી છે. કિર્તીસિંહ વાઘેલા ગત ૨૦૧૨ માં ભાજપ તરફ વિધાનસભા ચૂંટણી લડ્યા હતા. જેમાં તેઓ કોંગ્રેસના ઉમેદવાર પારસિંહભાઈ ખાનપુરા સામે માત્ર ૬૦૦ ઓટીથી હાર્યા હતા. અનુસંધાન પાના નં.૬

**દાંતા વિધાનસભા ઉપર ભાજપે નવા યુવાન યહેરની પસંદગી કરી**

ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા ગઈકાલે વિધાનસભા ચૂંટણી માટે ઉમેદવારોની બીજી યાદી જાહેર કરી છે. જેમાં આદિવાસી બેઠક જણાતી દાંતા બેઠક ઉપર નવા યુવાન યહેરની પસંદગી કરી સૌને ચોકવી દીધી છે. દાંતા બેઠક ઉપર માલજીભાઈ કોટરવીની પસંદગી કરાઈ છે. જાણવા મળ્યા મુજબ તેઓ સરસ્વતી તાલુકામાં મામલતદાર તરીકે ફરજ બજાવતા હતા. બે દિવસ અગાઉ જ તેમને રાજીનામું આપ્યું હતું.

**ભાજપની બીજી યાદી...**

માણવદર ઉનાલાઈ ખંભાત આંકંડવાલ માતર સેતરામપુર મોરવા હડક ફતેપુરા જાલોદ દાહોદ ગરભાડા સંખેડા ઉભોઈ માંડવી સુરતપુર્વ ગણદેવી ધરમપુર કપરાડા

નિતિનભાઈ વાલજીભાઈ ફલદુ હરીભાઈ બોધાભાઈ સોલંકી ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા મયુરભાઈ રાવલ હેસાંકુભરના રાજ કેસરીસિંહ સોલંકી કુબેરસિંહ ડિડોર વિક્રમસિંહ રામસિંહ ડિડોર રમેશભાઈ ભુરાભાઈ કટારા મહેશભાઈ સોમજીભાઈ ભુરીયા કનેયાલાલ બચુભાઈ ડિશોરી મહેન્દ્રભાઈ ભાભોર અભસિંહ મોતીસિંહ તડવી પ્રવિણભાઈ મેરજીભાઈ ચૌધરી અરવિંદભાઈ શાન્તીલાલ રાણા નરેશભાઈ મગનભાઈ પટેલ અરવિંદભાઈ પટેલ માંબુભાઈ બાપુભાઈ રાઉત

**સર સમાચાર...**

**મોદી મનમોહનસિંહ કરતા સાારા પીએમ પુરવાર થયા**

નવી દિલ્લી સાંચિયલ મિડિયા પર રહેલા લોકોની મોટી સંખ્યા નક્કર પહે માને છે કે ભારતની મુજી રેટિંગમાં સુધારો થવા બાદ સ્પષ્ટ થઈ ગયું છે કે દેશની અર્થવ્યવસ્થાને મેજીજ કરવામાં લડાધાન નરેન્દ્ર મોદી પોતાના પૂર્વ સમકક્ષ મનમોહનસિંહ કરતા વધારે સારા સાબિત થયા છે. ઈન્ડરનેશનલ રેટિંગ એજન્સી મુડીજ ઈન્વેસ્ટર્સ સર્વિસે ભારતના સોવરન બોન્ડ રેટિંગને આશરે ૧૪ વર્ષ બાદ સુધારીને પ્રથમ વખત આગ્રેડ કરના તમામ લોકો માની રહ્યા છે કે મોદી વધારે સારા વડાપ્રધાન પુરવાર થઈ રહ્યા છે. એજન્સીએ મોદીની સરકારના આર્થિક સુધારાની નોંધ લીધી છે. સુધારાને રજૂ કરીને કહેવામાં આવ્યું છે કે આના કારણે આર્થિક સુધારાને તેજ મારશે. રેટિંગ એજન્સીએ કહ્યું છે કે આર્થિક વિકાસ દર વધવાની સાથે સાથે લોન અથવા ટી દેવાના બોજને ઘટાડી દેવામાં મદદ મળશે. મુડીજે છેલ્લે ભારતના રેટિંગમાં સુધારો અટકાવ દિવાસી વાજપેયની સરકાર દ્વા ગણાવ્યાં કર્યાં હતાં. ત્યારબાદ મનમોહનસિંહ બે વખત દેશના વડાપ્રધાન બન્યા હતા.

**જમ્મુ કાશ્મીર : પાંચ ખુંખાર આતંકવાદીઓને ઠાર કરાયા**

ભારતીય સેનાને વધુ એક મોટી સફળતા હાથ લાગી

શ્રીનગર કાશ્મીરમાં બાંદીપોરાના હાલ્જન લેવામાં આજે સેના અને સુરક્ષા દળોને સંયુક્ત ઓપરેશનમાં વધુ મોટી સફળતા હાથ લાગી હતી. ચોક્કસ ખાતમી મળ્યા બાદ સેના અને સુરક્ષા દળોએ હથ પેરલા સર્વ ઓપરેશન દરમિયાન ભીષણ અણગમણ કર્યું હતી. આ અણગમણમાં સેનાએ પાંચ ખુંખાર ત્રાસવાદીઓને ઠાર કરી દીધા હતા. ઠાર કરી દેવામાં આવેલા ત્રાસવાદીઓની પાસેથી મોટી માત્રામાં મોતનો મસાલો કમ્પે કરવામાં આવ્યો હતો. આ વિસ્તારમાં અન્ય ત્રાસવાદીઓ પણ ગુપ્ત સ્થળે હાલમાં છુપાયેલા હોવાના હેવાલ મળ્યા છે. જો કે સેના તેમની સામે પણ કાર્યવાહી કરવા માટે તૈયાર છે. ભીષણ અણગમણમાં ભારતીય વાયુ સેનાના ગરુડ કમાન્ડો શહીદ થયાં હતાં. અન્ય બે જવાન ધાયલ પણ ઘાયા હતા. સીઆરપીએકેના જવાનો સામેલ થયા હતા.

**હિમાચલ, કાશ્મીર, ઉત્તરાખંડમાં ભારે હિમવર્ષા : તીવ્ર ઠંડીનું મોજુ**

હિમાચલ પ્રદેશ, જમ્મુ કાશ્મીર અને ઉત્તરાખંડના પહાડી વિસ્તારોમાં સતત હિમવર્ષા જારી રહી છે જેથી મોટા ભાગના વિસ્તારોમાં તાપમાન માર્ગનિર્ણયમાં પહોંચી ગયું છે. આ રાજ્યોમાં પ્રવાસમાં ગયેલા લોકો હલે તીવ્ર ઠંડીનો અનુભવ કરી રહ્યા છે. હિમવર્ષા અને વરસાદના કારણે વાતાવરણની સ્થિતિ પણ બદલાઈ રહી છે. પહાડી વિસ્તારોમાં ક્રાંતિલ ઠંડીનું મોજુ કરી વળ્યું છે. ભારે હિમવર્ષાના કારણે શ્રીનગર-હલે અને ચુરેજ રાજધાનને બંધ કરવાની ફરજ પડી છે.

**પાસ કન્વીનર અમરીષ અને કેતન પટેલ ભાજપમાં સામેલ**

હાર્દિક પટેલ અને પાસને મોટો ફટકો પડ્યો

અમદાવાદ પાસના કન્વીનર અને રાજકોલના કેસમાં જેમનું નામ પૂલ વચ્ચે હતું તે અમરીષ પટેલ અને કેતન પટેલ આજે વિધિવત્ રીતે ભારતીય જનતા પક્ષ(ભાજપ)માં જોડાઈ ગયા હતા. આ બંને આગેવાનો સાથે પાસના મહિલા અગ્રણી ચેતાભવેન પટેલ પણ મંત્રી મનસુખભાઈ માંડવીયાએ

**મુખ્યમંત્રી રૂપાણી વિજય મૂર્હુતમાં ઉમેદવારી પત્ર ભરશે**

જેટલી રામીએ હાજર હશે

અમદાવાદ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી રાજકોટ પશ્ચિમની બેઠક માટે તા. ૨૦મી નવેમ્બરે વિજયી પ્રશ્નમાં પોતાનું ઉમેદવારીપત્ર ભરવા નેતા, ગુજરાતના ચૂંટણી નાણામંત્રી અરૂણ જેટલી સહિતના ભાજપના નેતાઓ આગેવાનો સહિતના અનુસંધાન પાના નં.૬

**અરૂણાચલ : ભારત-ચીન સરહદ ઉપર પ્રચંડ ભૂકંપથી અફડાતફડી**

ભૂકંપની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૬.૪થી પણ વધુ નોંધાઈ

નવી દિલ્લી અરૂણાચલ પ્રદેશમાં ભારત-ચીન સરહદ પર આજે વહેલી પડેલો ભૂકંપનો પ્રચંડ આંકડો આપ્યો હતો. જેના કારણે લોકો વ્યાપક કહેશતમાં મુકાઈ ગયા હતા. વહેલી પડેલો ૬.૪૪ વાગે આવેલા આ

શક્તિશાળી ભૂકંપના કારણે હાલમાં જનમાલના નુકસાનના કોઈ સમાચાર મળ્યા નથી પરંતુ દેશના ઉત્તરપૂર્વીય રાજ્યો હચમચી ઉઠ્યા હતા. આશામ, નાગાલેન્ડ અને ત્રિપુરા જેવા ભારતીય રાજ્યોમાં પ્રચંડ આંકડાનો અનુભવ થયો હતો. ભૂકંપની તીવ્રતા રિક્ટર સ્કેલ પર ૬.૪થી પણ વધુ આંકડામાં પડી છે. ભૂકંપના કારણે કોઈ જખાને નુકસાન થયું છે કે કેમ તેની ખાતરી કરવાના પ્રયાસો હાથ ધરવામાં આવ્યા છે. ભૂકંપનું કેન્દ્ર ભારત- ચીન સરહદ પર હોવાના કારણે અનેક રાજ્યો હચમચી ઉઠ્યા હતા. સુરક્ષાની દ્રષ્ટિએ પણ ભારતીય રાજ્યોમાં પ્રચંડ આંકડો આપતા કહ્યું છે કે આંકડો સવારે ૪.૦૪ વાગ્યાની આસપાસ આવ્યો હતો.

**ગુજરાત ચૂંટણી ૨૦૧૭**

**કોણ બનશે ગુજરાતનો નાથ?**

**ચૂંટણીની પતોપતની મોહિતી હવે તમારા મોબાઈલ ઉપર**

આમે તમને ચૂંટણીની પતોપતની માહિતી દિવસભર જણાવતા રહીશું. ચૂંટણીના સમાચારો મેળવવા આટલું કરો... અમારા વોટસગ્રુપ નંબર ઉપર

**98245 02102**

તમાનું નામ, ગામનું નામ અને મોબાઈલ નંબર લખીને મોકલી આપો.

ગુજરાતમાં ઠંડીની માહિતી ધીમે ધીમે વધી રહી છે ત્યારે વિધાનસભાની ચૂંટણીની ચર્ચાને પણ ચમકારો દેખાડ્યો છે. આ ચમકારામાં કયા પક્ષને મતદારો ટિપ્પણ અને કયા પક્ષને જાકારો આપાવે તે માટે ચૂંટણીના દરેક સમાચારો અને ફોટો માટે લોકોની ઠાંકણો કરો.

[www.rakhevaldaily.com](http://www.rakhevaldaily.com)

**ગતકડું...**

- દેવન વ્યાસ

આપનો પણ કોઈ લોભ - લાલચ વિના ગુપ્ત મતદાન કરવું... હોસ્ત...!!

**આઈ.કે. જોડજીને ટિકિટ નહીં મળતા કાર્યકરોમાં ભારે રોષ**

સંકેત કાર્યકરો કમલમ્ કાયાલિય ખાતે પહોંચ્યા

અમદાવાદ ભાજપ દ્વારા ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈ તેના પ્રથમ તબક્કાની ઉમેદવારોની યાદી ગઈકાલે જાહેર કરાયા બાદ રાજ્યમાં કેટલાક સ્થળોએ ભળવા અને વિધાન સૂરે ઉઠ્યા છે. જેમાં વડેવણ બેઠક પરથી ભાજપના સિનિપર નેતા અને પ્રવક્તાથી

**કોંગી નેતા સિંધીયા લાજવાને બદલે ગાજી રહ્યા છે : ભાજપ**

અમદાવાદ ગુજરાતની જવાહરી સમાન નર્મદા યોજનાને અવરોધનાર કોંગ્રેસ અને તેના નેતા ચંપોતિસાહિય સિંધીયાએ ગુજરાતમાં લાજવાને બદલે ગાજી રહ્યાં કહ્યું છે. જે નિંદનીય છે. સંસદની અંદર ગુજરાતના વિકાસની યોજનાઓનો વિરોધ કરવો અને ગુજરાતમાં આવી પુવાનો

અમે તમને ચૂંટણીની પતોપતની માહિતી દિવસભર જણાવતા રહીશું. ચૂંટણીના સમાચારો મેળવવા આટલું કરો... અમારા વોટસગ્રુપ નંબર ઉપર

**98245 02102**

તમાનું નામ, ગામનું નામ અને મોબાઈલ નંબર લખીને મોકલી આપો.

ગુજરાતમાં ઠંડીની માહિતી ધીમે ધીમે વધી રહી છે ત્યારે વિધાનસભાની ચૂંટણીની ચર્ચાને પણ ચમકારો દેખાડ્યો છે. આ ચમકારામાં કયા પક્ષને મતદારો ટિપ્પણ અને કયા પક્ષને જાકારો આપાવે તે માટે ચૂંટણીના દરેક સમાચારો અને ફોટો માટે લોકોની ઠાંકણો કરો.

[www.rakhevaldaily.com](http://www.rakhevaldaily.com)















ભાવના...

પાના નં.૧ થાહી હું તે બીજા યાદી જાહેર કરવામાં જોકે દિવસનો સમય લાગી શકે તે વાજપે તમાને ચોકાવીને આજે બીજા યાદી પણ જાહેર કરી હતી. વાજપે આજે ૩૬ ઉમેદવારોની બીજા યાદી જાહેર કરી હતી. આ યાદીમાં નિકોલામાંથી જાગૃતશાળાને યાદાને દિલ્હી ઉમેદવારો જાહેર કરી છે. નરોડામાંથી બલરામ ખુબંદ યાદાણીને દિલ્હી આપવામાં આવી છે. જમાલપુર પાડિયામાંથી ભુષણ બહેને દિલ્હી આપવામાં આવી છે. વાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ આલેશા શાહના નેતૃત્વમાં કેન્દ્રીય યુટીલી સમિતિની બેઠક મણી હતી. આ બેઠકમાં તમામ પાસાઓ ઉપર થયે વિચારણા કરવામાં આવ્યા બાદ અને યાદીમાં ગંભીરતાપૂર્વક ધ્યાન આપવામાં આવ્યા બાદ મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય કરાયો હતો. યાદીમાં વાજપે તમામ સમુદાયને પરંતુ તક આપવાના પ્રયાસ કર્યા છે. આ યાદીમાં જાનિત સમીકરણો પણ ધ્યાનમાં લેવામાં આવ્યા છે. વાજપે પોતાની પ્રથમ યાદીમાં પણ તમામ સમુદાયને આવરી લીધા હતા. બીજા યાદીમાં પણ આ બાબતને ધ્યાનમાં લેવામાં આવી છે. પ્રથમ યાદીમાં ઉમેદવારો કયા સમુદાયના કેટલા છે તેના ઉપર ધ્યાન આપવામાં આવે તે પાટીદારોની સૌથી વધુ હતા. બીજા યાદીને લઈને ચાલી રહેલી અટ્ટગણો અને ચાલી ગયું છે. જો કે, વાજપે હજુ સુધી રાજસ્થાન બહુમતિવાળા વિસ્તારોમાં હજુ પોતાના પતા સમૂહ પહે માવ્યા હતી. એમ માનવામાં આવે છે કે, વાજપે આ વિસ્તારોમાં કોંગ્રેસના નિર્ણયનો ઈન્જાઈર કર્યો. વાજપને આશા છે કે, દિલ્હીની ફાળવણીને લઈને જો કોંગ્રેસના બંધોખતને તિનાત કરવાની વ્યવસ્થા કરી છે. મુખ્યમંત્રી સરકારે, ભાણુ સ્વામિનારાયણ મંદિર, ભાલાજી હનુમાન મંદિર, માંચી જીન દેવમંદર, પંચનાથ મહાદેવ મંદિર સહિતના ધાર્મિક સ્થાનોએ

નોખનીય છે કે જેની ઉપકારપૂર્વક રાજ શેવામાં આવી રહી હતી તે ગુજરાતમાં વિધાનસભાની યુટીલી માટેનો કાર્યક્રમ ૨૫મી ઓક્ટોબરના દિવસે જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો. આની સાથે જ છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ચાલી રહેલા અટ્ટગણોને અંત આવ્યો હતો. આ યાદીમાં બે તબક્કામાં ૮૫મી ૧૪મી ડિસેમ્બરના દિવસે યુટીલી યોજાયે. પ્રથમ તબક્કામાં ૮૫મી ડિસેમ્બરના દિવસે ૮૮ વિધાનસભા બેઠકો માટે મતદાન થયે જ્યારે બીજા તબક્કામાં ૧૪મી ડિસેમ્બરના દિવસે ૯૩ વિધાનસભા બેઠકો માટે મતદાન થયે. ગુજરાત અને હિમાચલ પ્રદેશમાં બંને જગ્યાઓને મતગણતરી એક જ દિવસે થયે.

**મુખ્યમંત્રી ... મુખ્યમંત્રી નં. ૧ થાહી**

તા. ૨૦મી નવેમ્બરે સોમવારના રોજ દિલ્હીની રાજકોટની ચાલી રહ્યા છે, જ્યાં તેઓ રાજધાની મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી રાજકોટ પશ્ચિમની બેઠક માટે ઉમેદવારીપત્ર ભરવા જવાના છે ત્યારે તેમની સાથે ખાસ હાજર રહેશે. જ્યારે અરૂણ જેટલી અમદાવાદ આવશે અને આવરી લેવા વાળા પ્રચાર સમિતિ, સંકલ્પન સમિતિ સાથે બેઠક યોજાયે અને તેમને માર્ગદર્શન આપશે. ત્યારબાદ કેન્દ્રીય નાણાંમંત્રી જેટલી દેશની ક્ષમતી કલ્પના ગોહાન ધોરી હોલ ખાતે સમાજના બુદ્ધિજીવો સાથે એક ખાસ બેઠક યોજા સંવાદ કરશે. બીજા દિવસે તા. ૨૧મી નવેમ્બરે તેઓ દિલ્હી જવા રવાના થશે. ઉલ્લાસેન છે કે, તા. ૨૦મીએ સોમવારે મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી જતાવું ઉમેદવારીપત્ર ભરવા જવાના હોઈ પોલીસ દ્વારા સુરક્ષા અને સલામતીનો સુત્ર બંધોખતને તિનાત કરવાની વ્યવસ્થા કરી છે. મુખ્યમંત્રી સરકારે, ભાણુ સ્વામિનારાયણ મંદિર, ભાલાજી હનુમાન મંદિર, માંચી જીન દેવમંદર, પંચનાથ મહાદેવ મંદિર સહિતના ધાર્મિક સ્થાનોએ

દર્શન કરી બહુમાળી ભવન(રિસોર્ટ પાસે) પહોંચશે અને કેન્દ્રીય નાણાંમંત્રી અરૂણ જેટલી સહિત પક્ષના આગેવાનો-પદાનુભાવોની હાજરીમાં પોતાનું ઉમેદવારીપત્ર ભરશે. **આરકે વાજપાને...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

જેને ખાસ આજે હળવદ, શ્રાંગપદા, વડવાણ સહિતના સ્થાનિક વિસ્તારોમાં ૫૦૦થી વધુ વાજપના કાર્યકરો તેમના નેતા આઈ.કે. જાજીને દિલ્હી ઉમેદવારોની ઉમ માંગણી સાથે ગોપીનાથ વાજપ કાર્યાલય કમલમ ખાતે પહોંચ્યા હતા. જ્યાં તેમણે એક સૂરે આઈ.કે. જાજીને બેઠક માટે પૂર્વ તૈયારી કરી હતી. વાજપા દ્વારા ગઈકાલે ઉમેદવારોની જાહેર કરાવેલી પહેલી યાદીમાં વડવાણ બેઠક પરથી વર્ષા ઈશીની દિલ્હી કાપી તેમના સ્થાને ધનઝાભાઈ પટેલને દિલ્હી ઉમેદવારોમાં આવી હતી. જેને લઈને સ્થાનિક વાજપના કાર્યકરો ખૂબ રોષે ભરાયા હતા. કારણ કે, આ બેઠક પરથી આઈ.કે. જાજીને દિલ્હી ઉમેદવારો તેમનું પનાત હવું પરંતુ તેઓની આશા ઈશીની વડવાણ બેઠકો કાર્યકરોમાં આકોશની લાગણી ભભૂકી ઉઠી હતી. આજે હળવદ, શ્રાંગપદા, વડવાણ સહિતના બેગોના વાજપના ૫૦૦થી વધુ કાર્યકરો અને આઈ.કે. જાજીના યુવક સમર્થકો-ટેકેડારો સહિતના સ્થાનિક નાગરિકો ઓપીનગર કમલમ ખાતે પહોંચ્યા હતા અને આઈ.કે. જાજીને દિલ્હી ઉમેદવારોની માંગ સાથે આશ્રય આપવામાં આવ્યા હતા. તમામ કાર્યકરોએ એક ટુરે જણાવ્યું હતું કે, જાજીને પાસાભય તરીકે તેમના વિસ્તારોમાં વિકાસ અને સેવા થઈ અને સ્થાનિક નાગરિકોના પ્રશ્નો હલ કર્યા છે. એટલું જ નહીં, વાજપનો સંગઠન જાગૃતતા બનાવવામાં જાજીનો સંકલ્પનો રહ્યો છે ત્યારે તેમની આ પ્રકારે ઉપેક્ષાથી અમો કાર્યકરોમાં ભારોભાર નારાજગી છે. આ યાદીમાં વડવાણ બેઠક પરથી આઈ.કે. જાજીનો નામ જાહેર

થવું જોઈતું હતું પરંતુ દિલ્હી પનાજીભાઈ પટેલને કાળેથી દેવાઈ છે. તેથી હવે બીજા યાદીમાં જો શ્રાંગપદા બેઠક પરથી આઈ.કે. જાજીને દિલ્હી ના ફાળવવા તે તેમનું પના કાઠું જાય અને તે તેમને પહેલે સાંભી શકીશું નહીં. રોષે ભરાયેલા સંકેતો કાર્યકરોએ વાજપના પ્રદેશ નેતાઓને મળીને આઈ.કે. જાજીને દિલ્હી ઉમેદવારો મુકે રજુઆત કરી હતી.

**કાંકરેજ વિલાસભા...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

પાના નં. ૧ થાહી સમયપત્રમાં નક્કી કરી ચૂકી છે. હાલમાં પણ ચાર કોચીની વધારે ધરમાં વીજળી નથી. ઉજ્જવે મંત્રાલય દ્વારા આંકડા જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા સંબંધિત માહિતીને આ દિશામાં વધુ ઝડપથી કામ કરવાની જરૂર પડી શકે છે. કારણ કે કોચી મકાનો આવે છે જ્યાં વીજળી પહોંચાઈ દેવાનું કામ બાકી છે.

**ત્રીણ ડિસેમ્બર...**

**અનુસંધાન ૩ નુ થાહી.**

જેમણે વિગ્ને સંસ્કૃતિ અને રાજ્ય સમાજના ગૌરવ અને સન્માન માટે ૧૬ હજાર મહિલાઓ સાથે વિતોડગઢમાં ઈ.સ. ૧૩૦૩માં જાહેર (અભિનવા) કર્યું હતું એ મહાશક્તી પચાતી અને અલાદીન વિમજજ વિશે ઈતિહાસને તોડી મૂકી પેશાબલોએ ફિલ્મમાં કર્યું છે અને તેથી રાજ્ય સમાજ કોઈપણ સંજોગોમાં ફિલ્મને રિલીઝ કરી શકે. તેમણે વધુમાં ઉમેર્યું કે, પચાતી ફિલ્મના વિરોધમાં ગૌરવ સ્થાપનાના સભા દ્વારા તા. ૨૪મી નવેમ્બરે સુરત, તા. ૨૬મીએ પાનંદર, તા. ૨૭મીએ પાનંદર, તા. ૨૮મીએ કાંકરેજ, તા. ૨૮મીએ રાજકોટ અને તા. ૩૦મીએ ભુજ ખાતે આંદોલન કાર્યક્રમો યોજાયે અને છેલ્લે તા. ૩૦મી ડિસેમ્બરે અમદાવાદમાં જીમખેતીથી શ્રાઉડન પાતે વિરાળ મહાસંબંધ યોજાયે.

**દાદોરમાં ખનીજ...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

કારણે આ બંધ થાય તેમ જ આ અંગે ઉમેદવારો પટેલે જણાવેલું છે આ તો મોટું સન્માન ક્રોમાં છે. જેમાં તમામ વિભાગોથી લઈને ઉપર સુધીના હાથ હોવાના કારણે આ ચોરી બંધ થાય તેમ નથી. ખનીજ વિભાગ, મહેસુલ વિભાગ તેમજ પોલીસ વિભાગની સહમત નજર હેઠળ આ મોટું ક્રોમાં ચાલી રહેલું છે. આ જણાવ્યા વિચાર સમીતિ નથી પરંતુ આ અધીકારીઓના મહાસંબંધો જરૂર વિકાસ છે. રોજીને ૨૦૦ ટ્રેકો ધોરણેથી પ્રચાર થાય છે.

ધાનેરા થી રાજસ્થાન માં બનાસની રેલિને ગેરકાયદેસર લઈને રોજીને ૨૦૦ જેટલી ટ્રેકો પસાર થાય છે, અને ગુજરાત સરકારને રોયલ્ટીનું મોટું નુકસાન થઈ રહ્યું છે. આ બાબતે પગલા ભરવા જરૂરી છે. નવનુજાતસમય માં સમાચાર આવતાં આ અધીકારીઓને રેલી ભરેલ ટ્રેકો પકડવાની જગ્યાએ ધાનેરામાં માકાનનું પુરાણ જતા માકાન ભરી રમ્પરે પકડીને જાણે મોટો થાય માંથી હોય તેવો શંકાજનકો હતો. **રાધેભુવન ૩.૭૫...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

૩.૭૫ લાખના ખર્ચે તૈયાર થયેલા ઉમેદવારોને કમ્પરચાણ નીકળી ચાલ્યું છે, ભૂખર્ણ ગરદના કોપ્ટરક્ટર દ્વારા આ ગૌરવપણ ઊપર જલાદાર સૌસાયટીની આગળ, પોસ્ટ ઓફિસ આગળ, હાલબાગના નાકે તેમજ અમર કેટલીક જગ્યાએ ભૂખર્ણ ગરદના કનેકશનો આપવા માટે ઓપ્શનલ મોકલકામ દ્વારા આ બાબતે યોગ્ય નિર્ણય નહી લેવાવાનું શરેરીજનો જલક આંદોલન કરવા પણ મક્કમ જણાઈ ચલાવવામાં આવે છે, અને

મનકાને તેમ કામ કરવામાં આવે છે, આ ઉપરાંત પાલિકા દ્વારા પણ ગૌરવપણ બનાવ્યા પહેલા ભૂખર્ણ ગરદના વેચ્યર ઉંચા ના લેતા રોડ તૈયાર થયા પછી રોડ ઉપર મોકલકામ કરીને વેચ્યરોના ડાંકણા ઉભા લેવાયા છે, જેમાં ગૌરવપણનો કમ્પરચાણ નીકળી ગયો છે, ૩.૭૫ લાખ ખર્ચવા છતાંય ભૂખર્ણ ગરદના અણઆકાર બરી કામગીરીને કારણે આજે ગૌરવપણ ઉપર ચાલવા માટે વાહનચાલકો અને સરકાર ડાહરીઓને ચાલવા માટે કાંકા પરી રહ્યા છે, કેટલીક વાર તો વાહનચાલકોને ભોંયભેગા પણ થવું પડે છે.

પાલિકાના ઉપમુખ્ય અધિકારીઓ તમામ જાણ્યા મુજબ ભૂખર્ણ ગરદના કોપ્ટરક્ટરોને અવાર-નવાર નોટિસો આપવા છતાંય કોઈ જ વાત ધ્યાને લેતા નથી, કારણકે તેમને પાલિકા દ્વારા યુક્તવું કરવાનું પાલિકા દ્વારા મુજબીપુરવા વિભાગના અંદરમાં કામગીરી ચાલે છે અને પાલીપુરવાકા વિભાગને કોઈ જ પડી નથી. આ ઉપરાંત પાલિકાના અણપ વલીવટના કારણે પણ શહેરના નવા બનાવેલા અસંખ્ય રસ્તા તુટી જવા પામ્યા છે.

**ડીસા સહિત...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

અચાનક બે દિવસથી ઈટીનું જોર વધતા અસર પડી છે. જેમાં ખાસ કરીને નાના બાળકો તથા વયોવૃષ્ણ લોકોને પ્રથમ કીટમાં જ ખાંસી, શરદી અને તાવની અસર જવા મળી રહી છે. ત્યારે આગામી દિવસોમાં પ્રજાજનો ઈશીથી ભરવા માટે ગરમ વસ્તોની ખરીદી કરી રહ્યા છે.

**ડીસામાં...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

ધમધમતું રહે છે. વધુમાં અહીં જિલ્લાનું સૌથી મોટું માર્કેટપ્લાઝા આવેલું હોવાથી બહારથી માલબરીને આવતા બહારથી વિશેષ અસર જવા પડે છે. આ ઉપરાંત વિકાસ બનાસનદીની રેલી ગુજરાત, રાજસ્થાન તેમજ મહારાષ્ટ્રમાં વખણાતી હોઈ ટિન - રાત ઉપરોની અવર જવાર રહે છે. અંદાજીત ઢોલ લાખથી વધુ વસ્તી ધરાવતા અને ૧૮૦ કીમીની ત્રિજયામાં વિસ્તરેલા ડીસા શહેરના આ નેશનલ તેમજ પોલીસ વિભાગની સહમત નજર હેઠળ આ મોટું ક્રોમાં ચાલી રહેલું છે. આ જણાવ્યા વિચાર સમીતિ નથી પરંતુ આ અધીકારીઓના મહાસંબંધો જરૂર વિકાસ છે. રોજીને ૨૦૦ ટ્રેકો ધોરણેથી પ્રચાર થાય છે.

ધાનેરા થી રાજસ્થાન માં બનાસની રેલિને ગેરકાયદેસર લઈને રોજીને ૨૦૦ જેટલી ટ્રેકો પસાર થાય છે, અને ગુજરાત સરકારને રોયલ્ટીનું મોટું નુકસાન થઈ રહ્યું છે. આ બાબતે પગલા ભરવા જરૂરી છે. નવનુજાતસમય માં સમાચાર આવતાં આ અધીકારીઓને રેલી ભરેલ ટ્રેકો પકડવાની જગ્યાએ ધાનેરામાં માકાનનું પુરાણ જતા માકાન ભરી રમ્પરે પકડીને જાણે મોટો થાય માંથી હોય તેવો શંકાજનકો હતો. **રાધેભુવન ૩.૭૫...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

૩.૭૫ લાખના ખર્ચે તૈયાર થયેલા ઉમેદવારોને કમ્પરચાણ નીકળી ચાલ્યું છે, ભૂખર્ણ ગરદના કોપ્ટરક્ટર દ્વારા આ ગૌરવપણ ઊપર જલાદાર સૌસાયટીની આગળ, પોસ્ટ ઓફિસ આગળ, હાલબાગના નાકે તેમજ અમર કેટલીક જગ્યાએ ભૂખર્ણ ગરદના કનેકશનો આપવા માટે ઓપ્શનલ મોકલકામ દ્વારા આ બાબતે યોગ્ય નિર્ણય નહી લેવાવાનું શરેરીજનો જલક આંદોલન કરવા પણ મક્કમ જણાઈ ચલાવવામાં આવે છે, અને

મનકાને તેમ કામ કરવામાં આવે છે, આ ઉપરાંત પાલિકા દ્વારા પણ ગૌરવપણ બનાવ્યા પહેલા ભૂખર્ણ ગરદના વેચ્યર ઉંચા ના લેતા રોડ તૈયાર થયા પછી રોડ ઉપર મોકલકામ કરીને વેચ્યરોના ડાંકણા ઉભા લેવાયા છે, જેમાં ગૌરવપણનો કમ્પરચાણ નીકળી ગયો છે, ૩.૭૫ લાખ ખર્ચવા છતાંય ભૂખર્ણ ગરદના અણઆકાર બરી કામગીરીને કારણે આજે ગૌરવપણ ઉપર ચાલવા માટે વાહનચાલકો અને સરકાર ડાહરીઓને ચાલવા માટે કાંકા પરી રહ્યા છે, કેટલીક વાર તો વાહનચાલકોને ભોંયભેગા પણ થવું પડે છે.

પાલિકાના ઉપમુખ્ય અધિકારીઓ તમામ જાણ્યા મુજબ ભૂખર્ણ ગરદના કોપ્ટરક્ટરોને અવાર-નવાર નોટિસો આપવા છતાંય કોઈ જ વાત ધ્યાને લેતા નથી, કારણકે તેમને પાલિકા દ્વારા યુક્તવું કરવાનું પાલિકા દ્વારા મુજબીપુરવા વિભાગના અંદરમાં કામગીરી ચાલે છે અને પાલીપુરવાકા વિભાગને કોઈ જ પડી નથી. આ ઉપરાંત પાલિકાના અણપ વલીવટના કારણે પણ શહેરના નવા બનાવેલા અસંખ્ય રસ્તા તુટી જવા પામ્યા છે.

**ડીસા સહિત...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

અચાનક બે દિવસથી ઈટીનું જોર વધતા અસર પડી છે. જેમાં ખાસ કરીને નાના બાળકો તથા વયોવૃષ્ણ લોકોને પ્રથમ કીટમાં જ ખાંસી, શરદી અને તાવની અસર જવા મળી રહી છે. ત્યારે આગામી દિવસોમાં પ્રજાજનો ઈશીથી ભરવા માટે ગરમ વસ્તોની ખરીદી કરી રહ્યા છે.

**ડીસામાં...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

ધમધમતું રહે છે. વધુમાં અહીં જિલ્લાનું સૌથી મોટું માર્કેટપ્લાઝા આવેલું હોવાથી બહારથી માલબરીને આવતા બહારથી વિશેષ અસર જવા પડે છે. આ ઉપરાંત વિકાસ બનાસનદીની રેલી ગુજરાત, રાજસ્થાન તેમજ મહારાષ્ટ્રમાં વખણાતી હોઈ ટિન - રાત ઉપરોની અવર જવાર રહે છે. અંદાજીત ઢોલ લાખથી વધુ વસ્તી ધરાવતા અને ૧૮૦ કીમીની ત્રિજયામાં વિસ્તરેલા ડીસા શહેરના આ નેશનલ તેમજ પોલીસ વિભાગની સહમત નજર હેઠળ આ મોટું ક્રોમાં ચાલી રહેલું છે. આ જણાવ્યા વિચાર સમીતિ નથી પરંતુ આ અધીકારીઓના મહાસંબંધો જરૂર વિકાસ છે. રોજીને ૨૦૦ ટ્રેકો ધોરણેથી પ્રચાર થાય છે.

ધાનેરા થી રાજસ્થાન માં બનાસની રેલિને ગેરકાયદેસર લઈને રોજીને ૨૦૦ જેટલી ટ્રેકો પસાર થાય છે, અને ગુજરાત સરકારને રોયલ્ટીનું મોટું નુકસાન થઈ રહ્યું છે. આ બાબતે પગલા ભરવા જરૂરી છે. નવનુજાતસમય માં સમાચાર આવતાં આ અધીકારીઓને રેલી ભરેલ ટ્રેકો પકડવાની જગ્યાએ ધાનેરામાં માકાનનું પુરાણ જતા માકાન ભરી રમ્પરે પકડીને જાણે મોટો થાય માંથી હોય તેવો શંકાજનકો હતો. **રાધેભુવન ૩.૭૫...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

૩.૭૫ લાખના ખર્ચે તૈયાર થયેલા ઉમેદવારોને કમ્પરચાણ નીકળી ચાલ્યું છે, ભૂખર્ણ ગરદના કોપ્ટરક્ટર દ્વારા આ ગૌરવપણ ઊપર જલાદાર સૌસાયટીની આગળ, પોસ્ટ ઓફિસ આગળ, હાલબાગના નાકે તેમજ અમર કેટલીક જગ્યાએ ભૂખર્ણ ગરદના કનેકશનો આપવા માટે ઓપ્શનલ મોકલકામ દ્વારા આ બાબતે યોગ્ય નિર્ણય નહી લેવાવાનું શરેરીજનો જલક આંદોલન કરવા પણ મક્કમ જણાઈ ચલાવવામાં આવે છે, અને

મનકાને તેમ કામ કરવામાં આવે છે, આ ઉપરાંત પાલિકા દ્વારા પણ ગૌરવપણ બનાવ્યા પહેલા ભૂખર્ણ ગરદના વેચ્યર ઉંચા ના લેતા રોડ તૈયાર થયા પછી રોડ ઉપર મોકલકામ કરીને વેચ્યરોના ડાંકણા ઉભા લેવાયા છે, જેમાં ગૌરવપણનો કમ્પરચાણ નીકળી ગયો છે, ૩.૭૫ લાખ ખર્ચવા છતાંય ભૂખર્ણ ગરદના અણઆકાર બરી કામગીરીને કારણે આજે ગૌરવપણ ઉપર ચાલવા માટે વાહનચાલકો અને સરકાર ડાહરીઓને ચાલવા માટે કાંકા પરી રહ્યા છે, કેટલીક વાર તો વાહનચાલકોને ભોંયભેગા પણ થવું પડે છે.

પાલિકાના ઉપમુખ્ય અધિકારીઓ તમામ જાણ્યા મુજબ ભૂખર્ણ ગરદના કોપ્ટરક્ટરોને અવાર-નવાર નોટિસો આપવા છતાંય કોઈ જ વાત ધ્યાને લેતા નથી, કારણકે તેમને પાલિકા દ્વારા યુક્તવું કરવાનું પાલિકા દ્વારા મુજબીપુરવા વિભાગના અંદરમાં કામગીરી ચાલે છે અને પાલીપુરવાકા વિભાગને કોઈ જ પડી નથી. આ ઉપરાંત પાલિકાના અણપ વલીવટના કારણે પણ શહેરના નવા બનાવેલા અસંખ્ય રસ્તા તુટી જવા પામ્યા છે.

**ડીસા સહિત...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

અચાનક બે દિવસથી ઈટીનું જોર વધતા અસર પડી છે. જેમાં ખાસ કરીને નાના બાળકો તથા વયોવૃષ્ણ લોકોને પ્રથમ કીટમાં જ ખાંસી, શરદી અને તાવની અસર જવા મળી રહી છે. ત્યારે આગામી દિવસોમાં પ્રજાજનો ઈશીથી ભરવા માટે ગરમ વસ્તોની ખરીદી કરી રહ્યા છે.

**ડીસામાં...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

ધમધમતું રહે છે. વધુમાં અહીં જિલ્લાનું સૌથી મોટું માર્કેટપ્લાઝા આવેલું હોવાથી બહારથી માલબરીને આવતા બહારથી વિશેષ અસર જવા પડે છે. આ ઉપરાંત વિકાસ બનાસનદીની રેલી ગુજરાત, રાજસ્થાન તેમજ મહારાષ્ટ્રમાં વખણાતી હોઈ ટિન - રાત ઉપરોની અવર જવાર રહે છે. અંદાજીત ઢોલ લાખથી વધુ વસ્તી ધરાવતા અને ૧૮૦ કીમીની ત્રિજયામાં વિસ્તરેલા ડીસા શહેરના આ નેશનલ તેમજ પોલીસ વિભાગની સહમત નજર હેઠળ આ મોટું ક્રોમાં ચાલી રહેલું છે. આ જણાવ્યા વિચાર સમીતિ નથી પરંતુ આ અધીકારીઓના મહાસંબંધો જરૂર વિકાસ છે. રોજીને ૨૦૦ ટ્રેકો ધોરણેથી પ્રચાર થાય છે.

ધાનેરા થી રાજસ્થાન માં બનાસની રેલિને ગેરકાયદેસર લઈને રોજીને ૨૦૦ જેટલી ટ્રેકો પસાર થાય છે, અને ગુજરાત સરકારને રોયલ્ટીનું મોટું નુકસાન થઈ રહ્યું છે. આ બાબતે પગલા ભરવા જરૂરી છે. નવનુજાતસમય માં સમાચાર આવતાં આ અધીકારીઓને રેલી ભરેલ ટ્રેકો પકડવાની જગ્યાએ ધાનેરામાં માકાનનું પુરાણ જતા માકાન ભરી રમ્પરે પકડીને જાણે મોટો થાય માંથી હોય તેવો શંકાજનકો હતો. **રાધેભુવન ૩.૭૫...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

૩.૭૫ લાખના ખર્ચે તૈયાર થયેલા ઉમેદવારોને કમ્પરચાણ નીકળી ચાલ્યું છે, ભૂખર્ણ ગરદના કોપ્ટરક્ટર દ્વારા આ ગૌરવપણ ઊપર જલાદાર સૌસાયટીની આગળ, પોસ્ટ ઓફિસ આગળ, હાલબાગના નાકે તેમજ અમર કેટલીક જગ્યાએ ભૂખર્ણ ગરદના કનેકશનો આપવા માટે ઓપ્શનલ મોકલકામ દ્વારા આ બાબતે યોગ્ય નિર્ણય નહી લેવાવાનું શરેરીજનો જલક આંદોલન કરવા પણ મક્કમ જણાઈ ચલાવવામાં આવે છે, અને

મનકાને તેમ કામ કરવામાં આવે છે, આ ઉપરાંત પાલિકા દ્વારા પણ ગૌરવપણ બનાવ્યા પહેલા ભૂખર્ણ ગરદના વેચ્યર ઉંચા ના લેતા રોડ તૈયાર થયા પછી રોડ ઉપર મોકલકામ કરીને વેચ્યરોના ડાંકણા ઉભા લેવાયા છે, જેમાં ગૌરવપણનો કમ્પરચાણ નીકળી ગયો છે, ૩.૭૫ લાખ ખર્ચવા છતાંય ભૂખર્ણ ગરદના અણઆકાર બરી કામગીરીને કારણે આજે ગૌરવપણ ઉપર ચાલવા માટે વાહનચાલકો અને સરકાર ડાહરીઓને ચાલવા માટે કાંકા પરી રહ્યા છે, કેટલીક વાર તો વાહનચાલકોને ભોંયભેગા પણ થવું પડે છે.

પાલિકાના ઉપમુખ્ય અધિકારીઓ તમામ જાણ્યા મુજબ ભૂખર્ણ ગરદના કોપ્ટરક્ટરોને અવાર-નવાર નોટિસો આપવા છતાંય કોઈ જ વાત ધ્યાને લેતા નથી, કારણકે તેમને પાલિકા દ્વારા યુક્તવું કરવાનું પાલિકા દ્વારા મુજબીપુરવા વિભાગના અંદરમાં કામગીરી ચાલે છે અને પાલીપુરવાકા વિભાગને કોઈ જ પડી નથી. આ ઉપરાંત પાલિકાના અણપ વલીવટના કારણે પણ શહેરના નવા બનાવેલા અસંખ્ય રસ્તા તુટી જવા પામ્યા છે.

**ડીસા સહિત...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

અચાનક બે દિવસથી ઈટીનું જોર વધતા અસર પડી છે. જેમાં ખાસ કરીને નાના બાળકો તથા વયોવૃષ્ણ લોકોને પ્રથમ કીટમાં જ ખાંસી, શરદી અને તાવની અસર જવા મળી રહી છે. ત્યારે આગામી દિવસોમાં પ્રજાજનો ઈશીથી ભરવા માટે ગરમ વસ્તોની ખરીદી કરી રહ્યા છે.

**ડીસામાં...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

ધમધમતું રહે છે. વધુમાં અહીં જિલ્લાનું સૌથી મોટું માર્કેટપ્લાઝા આવેલું હોવાથી બહારથી માલબરીને આવતા બહારથી વિશેષ અસર જવા પડે છે. આ ઉપરાંત વિકાસ બનાસનદીની રેલી ગુજરાત, રાજસ્થાન તેમજ મહારાષ્ટ્રમાં વખણાતી હોઈ ટિન - રાત ઉપરોની અવર જવાર રહે છે. અંદાજીત ઢોલ લાખથી વધુ વસ્તી ધરાવતા અને ૧૮૦ કીમીની ત્રિજયામાં વિસ્તરેલા ડીસા શહેરના આ નેશનલ તેમજ પોલીસ વિભાગની સહમત નજર હેઠળ આ મોટું ક્રોમાં ચાલી રહેલું છે. આ જણાવ્યા વિચાર સમીતિ નથી પરંતુ આ અધીકારીઓના મહાસંબંધો જરૂર વિકાસ છે. રોજીને ૨૦૦ ટ્રેકો ધોરણેથી પ્રચાર થાય છે.

ધાનેરા થી રાજસ્થાન માં બનાસની રેલિને ગેરકાયદેસર લઈને રોજીને ૨૦૦ જેટલી ટ્રેકો પસાર થાય છે, અને ગુજરાત સરકારને રોયલ્ટીનું મોટું નુકસાન થઈ રહ્યું છે. આ બાબતે પગલા ભરવા જરૂરી છે. નવનુજાતસમય માં સમાચાર આવતાં આ અધીકારીઓને રેલી ભરેલ ટ્રેકો પકડવાની જગ્યાએ ધાનેરામાં માકાનનું પુરાણ જતા માકાન ભરી રમ્પરે પકડીને જાણે મોટો થાય માંથી હોય તેવો શંકાજનકો હતો. **રાધેભુવન ૩.૭૫...**

**પાના નં. ૧ થાહી**

૩.૭૫ લાખના ખર્ચે તૈયાર થયેલા ઉમેદવારોને કમ્પરચાણ નીકળી ચાલ્યું છે, ભૂખર્ણ ગરદના કોપ્ટરક્ટર દ્વારા આ ગૌરવપણ ઊપર જલાદાર સૌસાયટીની આગળ, પોસ્ટ ઓફિસ આગળ, હાલબાગના નાકે તેમજ અમર કેટલીક જગ્યાએ ભૂખર્ણ ગરદના કનેકશનો આપવા માટે ઓપ્શનલ મોકલકામ દ્વારા આ બાબતે યોગ્ય નિર્ણય નહી લેવાવાનું શરેરીજનો જલક આંદોલન કરવા પણ મક્કમ જણાઈ ચલાવવામાં આવે છે, અને

સોશી બજાર (ડીલોના)		મહાદાન સમરદીપ		૫૦૦૦	
મોટી મોસાલ ૨૦૦૦-૨૦૦૦	ઈ.ગેટ સુવર ૧ કી. ૧૧૧૦૦	મનમોહર રીણ	૮૦૦૦	વેપા ૨૫૦ ગ્રામ	૫૦૦૦
૨૩૫ મુકા	ઈ.ગેટ સુવર ૧ કી. ૧૦૯૦૦	અડકાળા અમર	૮૩૦૦૦	સોશી ૧૦ કે.	૪૦૦૦
૨૦૧૦ મોટી ૩૦૨૦૦-૩૦૫૦૦	ઈ.ગેટ તી ખાર ૧૦ કી. ૮૧૦૦	અંબુર તુવેદાળ	૭૧૦૦	મળ ખાજર	૧૦૦૦
૨૦૧૦ મુકા	ઈ.ગેટ તી ખાર ૧૦ કી. ૮૧૦૦	અંબુર તુવેદાળ આખાતી	૬૪૦૦	શાલ ૭૦ કી.ગ્રા. ૬૫૦	૬૫૦
૨૦૧૦ મુકા ૧૦૦૦	ઈ.ગેટ તી ખાર ૧૦ કી. ૮૧૦૦	આમ છાપ તુવેદાળ	૬૦૦૦	મરંચી માલ ૧૦૦૦-૧૦૦૦	૧૦૦૦
૨૦૧૦ મુકા ૧૦૦૦					

